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Antwoord Scores

maximumscore 2
Voorbeeld van een juist antwoord is:
* De liefde van de vrouw is opmerkelijk, omdat zij Stalin (als de leider
van het land) niet de schuld gaf van allerlei misstanden / zij ondanks
alles/alle berichten over misdaden positief bleef over Stalin 1
+ Een onderdeel van de politiek van Stalin is (één van de volgende): 1
— dat er (door de propaganda / persoonsverheerlijking) sprake was
van indoctrinatie (of een voorbeeld daarvan).
— dat er sprake was van censuur (door het weglaten van informatie
hierover).
— dat er sprake was van gratis sociale voorzieningen en onderwijs.
— dat er wettelijke gelijkstelling van mannen en vrouwen was.
— de overtuiging dat de communistische partij (onder leiding van
Stalin) het land/de wereld zou verbeteren.

maximumscore 2
* (nummer) 3 (= rassenleer) 1
* (nummer) 5 (= totalitair) 1

maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat volgens de bron het gezin moest worden
beschermd tegen (de invloed van) Joden en/of communisten.

maximumscore 1

Uit het antwoord moet blijken dat jongeren op deze manier geindoctrineerd
konden worden met het nationaalsocialistische gedachtegoed / dat jongens
binnen de Hitlerjugend (op een speelse manier) opgeleid konden worden
tot (volgzame) soldaten.

Door de tijd heen
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maximumscore 1
Eerst 1, dan 3, daarna 4 en ten slotte 2.

Opmerking
Er is maar één juiste volgorde.

De Tweede Wereldoorlog (1939-1945)
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